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Buletinul „Tribuna constituțională” este o revistă științifico-practică periodică cu 

caracter general de interes național în domeniul științelor juridice, editată în 

Republica Moldova din anul 2023, fiind fondată de către Asociația Obștească 

„Institutul Justiției Constituționale” în același an. 

În anul 2023, buletinul „Tribuna constituțională” a fost înregistrată de Camera 

Națională a Cărții. 

Buletinul „Tribuna constituțională”  este destinată publicării și diseminării 

rezultatelor investigațiilor și cercetărilor științifice (articole, studii, analize, 

cercetări, practică juridică adnotată şi comentată) din domeniul științelor juridice, de 

către cercetători şi practicieni din țară şi de peste hotare.  

Totodată, pentru informarea cititorilor privind noile lucrări științifice apărute în 

materia dreptului, Colegiul de redacție furnizează informații privind lansări de carte 
din domeniul dreptului, dar și recomandări editoriale, inclusiv prin publicarea de 

recenzii.  

În vederea focalizării şi trasării unor subiecte predilecte de studiu pentru cercetători, 
un loc aparte îl au interviurile cu diverși specialiști experimentați din domeniul 

juridic. 

Prin politica editorială a buletinului „Tribuna constituțională”,  se urmărește 
dezbaterea unor teme și subiecte de maximă actualitate pentru mediul academic şi 

cel de cercetare, pentru profesori și studenți, dar și pentru practicienii implicați în 

aplicarea dreptului. 

Scopul principal al buletinului „Tribuna constituțională” este de a contribui la 

cercetarea de calitate în domeniul științelor juridice.  

Principalele obiectivele urmărite de buletinul „Tribuna constituțională” se 

enumeră: 

 realizarea strategiilor de cercetare științifică în domeniul științelor juridice, 

atît în plan național, cît și internațional; 

 prezentarea celor mai noi cercetări științifice din domeniul dreptului ale 
cadrelor științifico-didactice naționale; 

 ridicarea calității cercetărilor științifice prin implementarea standardelor de 

calitate şi de deontologie științifică; 
 dezvoltarea aptitudinilor de cercetare științifică şi promovarea cunoștințelor 

profesionale în domeniul dreptului; 

 asigurarea accesului liber la cercetările științifice din domeniul dreptului; 



 asigurarea unei dezvoltări perpetue a cunoștințelor şi a diseminării noilor 

rezultate științifice obținute în diverse domenii ramurile ale dreptului; 

 realizarea schimbului de idei, experiențe între cercetători din republică și din 
străinătate; 

 fundamentarea de noi repere şi concepte științifice în domeniul științelor 

juridice; 

 promovarea științei deschise și accesibile în domeniul științelor juridice. 

În vederea asigurării respectării deontologiei, prevenirii falsului științific şi a 

plagiatului, autenticitatea textelor ce urmează a fi publicate în buletinul „Tribuna 

constituțională” va fi confirmată de autor printr-o declarație, dar totodată vor fi 
verificate prin programul pentru detectarea plagiatului - Plagiarism detector 

(https://plagiarism-detector.com/c/ro/index.php).  

Nu vor fi publicate, iar cele publicate vor fi retrase dacă articolele conțin elemente 
plagiat sau suspiciuni de plagiat, fraude științifice sau date şi rezultate falsificate, aşa 

cum sunt definite de Codul de etică şi deontologie profesională a personalului 

științific și științifico-didactic aprobat prin decizia CC a ANACEC din 18.12.2018. 

Nu constituie plagiat următoarele categorii de similitudini: 

 folosirea unor  noțiuni de cultură generală ori a unor sintagme sau definiții 

considerate ca fiind noțiuni de bază din specialitatea respectivă; 
 conținutului propriilor lucrări elaborate de către autor; 

 texte din acte normative, precum şi denumirile acestora; 

 texte, expresii şi sintagme ale altor autori citate cu respectarea 

prevederilor Codului de etică şi deontologie profesională a personalului 
științific și științifico-didactic din 18.12.2018; 

 texte, expresii şi sintagme ale altor autori citate din sursa primară însă preluate 

de alţi autori în lucrări posterioare; 
 denumiri de cărți, articole științifice, studii sau alte lucrări la care face referire 

autorul; 

 denumiri de instituții, organizații, proiecte, rapoarte utilizate în cadrul tezei 

etc. 

Buletinul „Tribuna constituțională” este o publicație electronică fiind plasată în 

format PDF pe pagina web a  Asociației Obștești „Institutul Justiției Constituționale” 

(www.ij.md). Toate volumele (numerele) Buletinului sunt disponibile pe pagina web 
a Asociației Obștești „Institutul Justiției Constituționale” 

(https://ij.md/md/buletinul-tribuna-constitutionala/). Astfel, toți doritorii au 

posibilitatea de a accesa gratuit și fără careva restricții oricare număr editat al 

buletinului „Tribuna constituțională”. 

Colegiul de redacție este preocupat în mod continuu de ridicarea nivelului de calitate 

al buletinului.  

https://plagiarism-detector.com/c/ro/index.php
http://www.ij.md/
https://ij.md/md/buletinul-tribuna-constitutionala/


În prezent, se pune un accent deosebit pe internaționalizarea revistei, acest deziderat 

fiind realizat prin publicarea articolelor în limbi de circulație internațională şi prin 

participarea activă a autorilor străini.  

Revista apare de semestrial (două ori pe an), dar și cu prilejul manifestărilor și 

evenimentelor științifice organizate de Asociația Obștească „Institutul Justiției 

Constituționale”. 

Numele complet al publicației este buletinul „Tribuna constituțională”, ISSN 2453-

7045; E-ISSN-2953-7045. 

Dreptul de autor asupra publicației îl are Asociația Obștească „Institutul Justiției 

Constituționale”.  

Pentru fiecare articol publicat în buletinul „Tribuna constituțională”, dreptul de autor 

îl deține autorul articolului respectiv. Responsabilitatea pentru continutul articolelor 

le revine autorilor, respectiv aceștia poartă răspundere deplină pentru plagiat.  
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